

昨晚,我市中招成绩揭晓 今起考生可领成绩单,12 日前后公布录取分数线

□记者 李燕锋 实习生 姚亚楠

本报讯 昨晚,我市 2011 年中招成绩正式揭晓。今起,中招考生可到所在学校领取成绩单。市中招办主任刘红卫说,今天上午,所有中招考生的成绩单会下发至各学校,考生可到所在学校领取自己的成绩单;社会考生的考试成绩在市教育局统一公布,考生可去查询并领取成绩单。如对自己的分数有疑问需要复核成

绩,考生可于 7 日至 9 日向所在学校提出申请,填写查分单,由学校到市中招办统一办理查分手续;社会考生可带准考证直接到市中招办办理查分手续。

9 日成绩复核工作结束后,市教育局将对全市中招考试成绩和报考情况进行分析,同时还将综合考虑各种加分因素,确定省级示范性高中和市级示范性高中及普通高中的录取控制线,并于 12 日前向社会公布。

结合今年中招评卷工作,市中小学教研室副主任李冬仲指出,今年中招试卷整体难度与去年保持一致,全市最高分与去年一样,为 657 分。

洛阳市第22中学 协办
德育示范学校
体艺彰显特色
咨询(教服)电话:
64938906 13592018997

高招第三次志愿填报 今日开始

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

本报讯 今起,高招考生进入第三次志愿填报阶段,这也是今年的最后一次填报机会。据介绍,第三次志愿填报采取的填报模式为“顺序志愿+平行志愿”。

据介绍,本次志愿填报截止时间为 7 月 10 日 18 时,主要填报本科第三批、高职高专一批、高职高专二批志愿。

根据安排,本次填报的本科第三批、高职高专一批和高职高专二批第一志愿为顺序志愿,可以填报 1 个高校志愿,每个高校可以填报 1 个至 5 个专业;第二志愿为平行志愿,可以填报 1 个至 4 个高校志愿,每个高校可以填报 1 个至 5 个专业。

市高招办有关负责人提醒考生,这种志愿填报方式,第一志愿比较关键,由于考生志愿填报不均,部分院校报考人数过多,势必造成部分第一志愿填报这些院校的考生落选;有些院校报考人数少,第一志愿招生计划无法完成,第二志愿就会发挥作用。

此次填报中,第二志愿是平行志愿,4 个平行志愿要平行投档。考生最好参考往年第一志愿生源不足的院校作为第二志愿的选报对象,并拉开档次。

据介绍,此次填报的 3 个批次的志愿,总体招生计划为 37 万余人,占全部招生计划的 62.9%。本科第三批的分数线为:文科 460 分,理科 455 分。本科第三批计划招生 69522 人,其中文科 26314 人,理科 43208 人。

参与本科第三批录取的多是普通高校的二级学院、软件学院、独立学院以及部分联合办学专业、民办高校本科专业等。

专科批次计划招生 303489 人,比去年增加了 3 万人。其中,专科一批的分数线为:文科 393 分,理科 310 分。专科一批计划招生 105178 人,招生院校主要是本科院校专科班、高等专科学校及经批准的部分高职院校(专业)。

专科二批计划招生 198311 人,招生院校为高等职业技术学院、短期职业大学(地方大学)、本科院校设置的二级职业学院、民办高校高职高专专业、成人高校普通专科班等。

由于专科二批没有划定分数线,因此所有考生均可填报此类招生院校。省招办在录取前,将根据考生志愿和高考成绩择优确定和公布录取控制分数线。

诈骗又穿新“马甲”,一个月诓了仨市民 骗子以“义务教育退费”为诱饵实施诈骗,手法与“退车购税”诈骗类似

□记者 赵玉杰 通讯员 石磊

随着中考的结束,一些不法分子假借教育主管部门的身份,以“九年义务教育退费”为诱饵,实施电话诈骗。昨日,市 110 联动服务中心的工作人员分析了骗子的行骗方法,希望广大市民提高警惕。

“教育退费”做诱饵,家长上当

7 月 2 日 11 时许,市民刘女士接到一个陌生来电。一名自称是“市教育局工作人员”的人准确地说出了刘女士女儿的姓名。“前几天已经给你寄过挂号信了,今天是办理退费手续的最后一天,你再不取,就要取消退费了!”该“工作人员”说,根据国家教育部的规定,刘女士可领取 2000 多元的“教育退费”。刘女士须持自己的银行卡,按他的提示在 ATM 机上按步骤操作,就能将钱提出来。

刘女士的女儿的确在上学。随后,她就在对方的催促下,来到纱厂路某银行的 ATM 机前,根据该“工作人员”说的方法进行的操作。虽然操作过程中,刘女士也有过迟疑,但在该“工作人员”的催促下,刘女士还是按照对方的指令进行了操作。

操作完成后,对方竟告诉刘女士,她的银行卡有问题不能用。为了尽快办理“退费手续”,刘女士赶紧到附近另外一家银行办理了一张新卡,并再次与那名“工作人员”联系。对方得知刘女士的新卡内没有存款后,称卡内有 4 位数以上存款时

才能办理“退费业务”。此时,刘女士才发现自己被骗了。她立即返回刚才去过的那家银行,查询发现自己卡内的 1000 多元存款已被转走。

6月至今,已有3名市民“中招”

据统计,今年 6 月至今,我市已有 3 名市民被人以“九年义务教育退费”为名,共骗走近万元。

据了解,我国并未出台任何有关九年义务教育退费的政策。“教育退费”诈骗的作案手法与前几年的“退车购税”诈骗类似。与“退车购税”诈骗相比,“教育退费”诈骗会让更多人上当受骗。

免费领票,到新区歌剧院看“牛派喜剧”

□记者 高亚恒

7 月 9 日 20 时,“牛派喜剧专场晚会王艺红收徒仪式”将在新区歌剧院拉开帷幕。本期周末剧场,仍有 20 张免费门票等您来领。

国家一级演员王艺红是豫剧表演大师牛得草的徒弟。从艺多年,王艺红塑造了一系列经典丑角形象,深受广大豫剧戏迷的喜爱。

想免费领票的读者可及时拨打 66778866 报名,我们会通知打进电话的前

20 名读者领票。本次演出的票价分别为 120 元、80 元、60 元、40 元、20 元,本人持老年证、现役军人证、学生证买票可享受半价。

订票热线:65609999、15037959999
订票地点:定鼎南路洛阳日报报业集团北办公区 4 号楼 108 室



绘图 李五明

洛阳社区
洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

注册会员: 60000 论坛发帖: 1000000 每日发帖: 10000 每日回帖: 10000 每日浏览: 1000000

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值